

明年青岛就医全市“一号通行”

检查检验结果互认共享

12月1日从青岛市卫生计生委了解到,明年,市卫生计生委将加快医药卫生体制改革,成立市立医疗集团、中医药发展集团、中心医疗集团,发挥大医院龙头作用,建立医疗机构分工协作机制,逐步实现分级诊疗、双向转诊和分层级的发展。此外,大型医院将按照划区全部接入居民健康信息服务平台,居民就医全市“一号通行”,检查检验结果互认共享。明年,市卫生计生委将进一步全面推进医改,取消药品加成。首先是继续深化县级公

立医院综合改革,全面落实科学补偿机制、现代医院管理制度和人事薪酬制度等配套改革措施;按照国家要求,推进城市公立医院改革。其次是加强基层医疗卫生机构基本药物采购配备和使用管理,非政府办医疗机构实施基本药物制度范围扩大至市南区、市北区;完善儿童用急需短缺药品供应保障机制,遴选第二批儿童用急需短缺药品目录,进一步满足群众的用药需求。再次是大型医院按照划区全部接入居民健康信息服务平台,居民就医全市

“一号通行”,检查检验结果互认共享;还将加快推广“基层检查、上级诊断”模式。最后是。完善健康服务业和社会办医政策,进一步放宽准入条件,加大资金支持力度,落实土地规划等,鼓励和引导社会力量举办上规模、高水平的医疗机构;统筹医疗服务与养老资源,加快发展医养结合服务,丰富健康养老形式。在提升医疗质量、改善医疗服务方面,市卫生计生委将深入推进“三优工程”,面向国内外引进优质医疗机构、优势

学科、优秀人才,签约合作项目力争达到20个,引进高层次人才100名,招聘博士、硕士500名。同时,通过人才引进、技术研修、交流合作等形式,力争年底A类重点学科实现综合水平居国内领先、B类重点学科居省内领先。还将加快推进市民健康中心建设,市立医院东院二期、青大附院东区综合病房楼项目实现主体封顶,规划眼科医院、公共卫生中心、第八人民医院新院区、中西医结合医院扩建等重点工程建设。(青岛早报)

临沂设交通服务大厅 夜间服务周末不休

12月1日,记者从临沂市公安机关交通管理部门获悉,为进一步扩大便民服务范围,切实提高服务能力和服务水平,临沂市区通达路北段新设立一处交通管理服务大厅,服务时间延长至晚上8:00,而且周六、周日正常上班。据了解,此处的交通管理服务大厅主要办理电子警察抓拍违法处理、核发国产小型轿车新车临时号牌、受理驾驶人(60岁以上)《身体条件证明》、变更备案机动车所有人、机动车驾驶证驾驶人联系方式四种业务。办理违法抓拍业务时,只需要你携带身份证、驾驶证、行驶证及银行卡就可以处理;申领国产小型轿车临时行驶车号牌,需要你提供机动车所有人的身份证明原件及复印件、机动车交通事故责任强制保险凭证第三联原件、属于委托代理业务的应提交委托人签字或盖章的书面委托书原件及代理人的身份证明原件及复印件。(沂蒙晚报)

聊城提高低保重残补贴 每人每月不低80元

为切实保障低保重度残疾人基本生活,经省政府同意,自今年起聊城市将低保重度残疾人生活补贴标准提高至每人每月不低于80元。补贴标准提高后,省级对聊城市的补助标准为每人每月48元,市财政补助标准为每人每月7元(不含省直管县),其余部分由县(市、区)解决。提高低保重度残疾人生活补贴标准是各级党委、政府保障和改善民生的重要举措,各级残联、财政部门将充分认识做好这项工作的重要性,认真组织实施,确保工作落实到位,更好地为残疾人服务。(聊城日报)

临沂城市管理 向市民征求意见

2015年已经进入尾声,为更好地促进2016年的城市管理工作,12月1日,临沂市城市管理局积极向广大市民发放《关于征求城市管理工作意见和建议的公开信》,并联合沂蒙晚报公开向市民征集意见和建议。据悉,2015年,临沂市委、市政府对城市管理体制进行了调整,市城市管理局负责城市防汛、数字化城管和城市排水、照明、道路等市政设施的维护管理,负责北城新区、滨河景区和内环路、中环路的城市管理和执法,负责城市规划区内大型户外广告管理执法。为更好地促进2016年临沂市城市管理局工作,现围绕市容市貌、户外广告、城市排水、城市照明、道路桥梁管理以及城管队伍廉洁自律等方面,进一步征求社会各界的意见和建议。2015年3月31日,临沂市城管局联合沂蒙晚报开辟了“城事董帮办”栏目,积极解决市民反映的城市管理中的问题,不断提升城市环境卫生面貌等。如果您对市城管局的工作有什么意见或建议,特别是2016年希望市城管局要做好哪些工作,请将您的意见或建议,以书信、电话、电子邮件等形式反映。(沂蒙晚报)

莱芜新增4家 非国有博物馆

近日,记者从莱芜市文广新局获悉,山东省文物局批准山东黄石孟姜女文化博物馆、莱芜多福砚博物馆、莱芜市华山人民俗博物馆、莱芜万福山人民俗博物馆4家非国有博物馆的设立申请,至此,莱芜市民办博物馆数量增加到7个,成为莱芜市文博事业发展的新亮点。去年以来,莱芜市以实施“乡村记忆”工程为契机,认真贯彻落实《博物馆条例》,充分调动社会力量,大力发展各类民俗博物馆、非遗博物馆、专项博物馆,为展示莱芜市丰富多彩的文化遗产,推进文博产业发展搭建了平台,提供了保障。为推进各类非国有博物馆规范化、规模化发展,莱芜市文物局积极争取省文物部门的支持,加大对博物馆审批力度,继去年批复设立山东山歌榨油博物馆、山东元氏酱香源民俗博物馆之后,今年上半年又批复设立了山东泰顺斋南肠博物馆。最近山东省文物局再次审核一批次,设立4家博物馆,使莱芜市博物馆事业发展迈上新的台阶。(莱芜晚报)



暖暖的幸福

窗外寒意阵阵,屋内却是一片暖意,73岁的张义秀被儿孙们簇拥在一起,拍下全家福。张义秀一家三代人都是环卫工人,20年前的11月30日,张义秀成为了崂山区首批环卫工人,12月2日,全家人一起来庆祝这个特殊的纪念日。图为崂山区环卫园林总公司送来蛋糕一起庆祝张义秀一家的纪念日。(青岛早报)

济南电子眼抓拍录错车牌号 一车主“被违章”

11月30日是章丘车主韩先生汽车年审的最后一天,但他车上仍有一个无法处理的违章。“我都没去过济阳,车身和我的也不一样,怎么就这么难撤销?”韩先生说,今年7月他就收到一条违章提示短信,到车管所查询发现被抓拍违章的车牌号并不是他的,至今仍没能撤销。韩先生回忆,短信中称他在济阳220国道超速违章,被扣6分并罚款50元。韩先生说,他的车牌号是鲁A89*8W,但他在车管所查询发现,在济阳被抓拍到的是

一辆白色丰田汽车,车牌号是鲁AB9*8W,“车型也不一样,我的是东风景逸轿车,车身是银灰色的。”韩先生认为,很有可能是抓拍后,录入系统出了错误,“B”被误录为“8”。随后,韩先生找到章丘车管所寻求解决方案,一工作人员承诺帮他解决。“他们还当着我的面给济阳那边打了电话,承诺3-5个工作日内就能撤销这条违章。”11月中旬,韩先生审车时发现,这条违章仍然在他的车上。11月25日,韩先生请了

假准备年审,“11月30日之前必须年审,否则不敢上路了。”韩先生说,他就误了两天时间,发现那条不属于他的违章记录依然存在。当日,记者联系济阳车管所,工作人员了解情况后表示,必须车主携身份证到济阳进行申诉。这一说法让韩先生难以接受,“我都没去过济阳,过错也不是我造成的,凭什么让我去济阳处理?”采访中,章丘车管所工作人员建议,车主应查询济阳交警大队电话,与济阳交警沟通解决此事,“车主不用去济

阳,此前也有类似案例,只要核实情况就可以撤销。”11月30日,济阳县曲堤镇交警队工作人员称,当日已将韩先生的情况上报至济南市交警支队。“我再问问我们中队的领导,尽快填好表格,由队长签字后上交到有权限撤销错误抓拍的济南交警。”该工作人员只称“一周左右差不多”。律师分析,如果交警部门确实存在因错误的判断和处罚,导致车主出现额外经济损失的话,车主可通过走司法途径的形式来维权。(济南时报)

济南企业不裁员可申请稳岗补贴

记者从济南市社会保险事业局获悉,12月1日起,济南市社保局开始接受参保单位申报2014年度稳岗补贴的有关材料。凡在济南市依法足额缴纳社会保险且在上年度未裁员或裁员率低于2.14%的企业均在该补贴发放范围,可在月底前向参保缴费所在县(市)区就业办失业保险科或市社保局失业保险处报送申请材料。济南市社保局工作人员介绍,该补贴根据山东省人社厅、财政厅《关于做好新形势

下失业保险支持企业稳定岗位工作的通知》规定,按照企业及其职工上年度实际缴纳失业保险费总额的40%发放。补贴政策施行时间为2014年至2020年,本月开始申报的是2014年的稳岗补贴。济南市社保局工作人员介绍,企业是否具备申领稳岗补贴资格,主要考核三大条件。一是企业生产经营活动符合国家及所在区域产业结构调整政策和环保政策;二是企业依法参加失业保险并足额缴纳失业保险费;三是企业上年度未裁

员或裁员率(裁员率等于上年度裁员人数除以上年末职工人数,裁员人数不包括非企业原因解除、终止劳动合同的人员)低于本市上年末城镇登记失业率(2014年末济南市城镇登记失业率为2.14%)。目前,济南市社保局已开始受理符合条件企业的稳岗补贴申请,有关企业需在12月31日前,向参保缴费地的县(市)区或市级失业保险经办机构报送申请材料。报送材料包括申请报告(内容主要包括企业基本情况、所属类型、补

贴项目、上年度期初期末职工人数、裁员数和原因、稳定岗位采取的主要措施及效果、劳动合同签定履行情况、失业保险参保人数和缴费情况等),稳定就业岗位补贴申请审批表(济南市社保局网站下载),稽核部门出具的上年度企业足额缴纳失业保险费证明(未取得上年度足额缴纳失业保险费证明的企业,上报材料时,只报送稽核申请,稽核后依规领取该证明),企业在银行开立的基本账户证明等。(济南时报)